

# 1~10月内蒙古跨境人民币结算量创历史新高

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 11月20日,记者从人民银行呼和浩特中心支行了解到,2022年前10个月,全区跨境人民币结算941.5亿元,结算量创历史新高,同比增长38.7%,高于全国平均增速23个百分点。为给内蒙古涉外经济提供

有力支持,人民银行呼和浩特中心支行紧盯重点,有力支持重点区域经贸往来,鼓励结算银行立足自治区涉外经济特点,充分发挥区位优势,主动融入口岸经济发展,精细服务市场主体跨境人民币业务需求。前10个月,全区与“一带一路”沿线国家和地区跨

境人民币收付254.3亿元,同比增长42.7%。其中,与俄罗斯、蒙古跨境人民币结算额分别为38.6亿元、161.8亿元,同比分别增长224.9%、17.4%。今年前10个月,全区新增使用人民币跨境结算的企业273家,结算量合计12.91亿元。人民银行呼和浩特中心支行指导

辖内人民银行分支机构及相关结算银行通过实地走访、腾讯会议、微信工作群等多种方式广泛开展跨境人民币业务宣传工作,对160余家重点企业进行“一对一”上门辅导,进一步提升企业使用人民币进行跨境结算的积极性与可行性。

## 爱心榜

●11月18日,中国华能集团有限公司通过内蒙古自治区红十字会捐款2000万元,全力支持内蒙古抗疫工作。面对当前疫情防控形势,中国华能集团一方面要求驻地企业做好能源保供和居民供热,保障居民温暖过冬;一方面主动伸出援手,为自治区疫情防控筑牢坚实后盾。(王利军)

## 11月19日内蒙古新增阳性感染者“99+864”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 11月20日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月19日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例99例,其中呼和浩特市80例(含3例由无症状感染者转为确诊病例)、赤峰市2例、鄂尔多斯市17例。当日新增本土确诊病例治愈出院87例,其中呼和浩特市80例、包头市1例、通辽市1例、赤峰市3例、鄂尔多斯市2例。截至11月19日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例1147例,其中呼和浩特市981例、包头市1例、呼伦贝尔市3例、兴安盟7例、通辽市2例、赤峰市28例、锡林郭勒盟3例、乌兰察布市4例、鄂尔多斯市118例。当日新增本土无症状感染者864例,其中呼和浩特市670例、包头市19例、兴安盟9例、通辽市112例、赤峰市13例、锡林郭勒盟1例、乌兰察布市34例、鄂尔多斯市2例、巴彦淖尔市1例、乌海市1例、阿拉善盟2例。当日解除医学观察的本土无症状感染者1096例,其中呼和浩特市1037例。截至11月19日24时,内蒙古自治区现有本土无症状感染者10832例,其中呼和浩特市9385例。以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



柳军第124次献血

## 为生命加油!

11月20日,北方新报公益联盟志愿服务队队长柳军与成员孟瑞林在内蒙古血液中心捐献血小板,柳军捐献了两个治疗量,孟瑞林捐献了一个治疗量。疫情伊始,他们所在小区分别出现确诊病例。当具备献血条件后,两人相约:以无偿献血的方式为呼和浩特加油!截至当天,柳军捐献全血和血小板共124次,献血总量达48600毫升。

摄影/草原全媒·北方新报记者 王利军

## 伊利再次获评社会责任发展指数乳业第一

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 11月20日,第五届北京责任展暨《企业社会责任蓝皮书(2022)》发布会在北京召开。会上,伊利荣获中国社会科学院《企业社会责任蓝皮书(2022)》“2022中国企业社会责任发展指数乳制品行业第一”,这也是伊利第五次获得该荣誉。《企业社会责任蓝皮书(2022)》由中国社会科学院编制,已连续发布14年,是国内权威、全面的企业社会责任研究报告。再次

获得殊荣,是权威学术机构对伊利主动践行社会责任的再次肯定,也是伊利“全面价值领先”目标取得的又一个亮眼成绩单。一直以来,伊利将社会责任与企业发展紧密结合,特别是在“碳达峰、碳中和”方面,伊利近年来的表现格外突出。中国食品行业的第一个双碳目标及路线图、中国食品行业首个“零碳工厂”、中国首款“零碳牛奶”“零碳有机奶粉”“零碳冰淇淋”、中国乳品行业首个“零碳联

## 违规使用医保金 鄂尔多斯4家医院被通报

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长) 11月16日,鄂尔多斯市医疗保障局发布通告称,为切实加强医疗保障基金监管,维护基金安全,今年8月,内蒙古自治区医疗保障局对鄂尔多斯市4家医疗机构开展医保基金飞行检查。

经查,发现鄂尔多斯市第四人民医院存在超标准收费、超医保支付限定、不合理收费、无指征化验、资质不符等违规问题,涉及违规金额2201204.23元。经查,发现鄂尔多斯市蒙医医院存在重复收费、超标准收费、无记录收费、无医嘱收费、超医保支付限定、无指征化验、无指征治疗、无指征住院、过度诊疗等违规问题,涉及违规金额1969183.85元。经查,发现东胜区人民医院存在超标准收费、超医保支付限定、超用药范围、不合理收费、捆绑收费、无指征化验、无指征检查、重复收费等违规问题,涉及违规金额3673838.89元。经查,发现伊金霍洛旗人民医院存在重复收费、超标准收费、无医嘱收费、超医保支付限定、无指征化验、无指征治疗、过度诊疗等违规问题,涉及违规金额1922329.02元。据了解,鄂尔多斯市医疗保障局已责成属地医保部门对以上4家医疗机构涉及的违规金额负责追回,并约谈医院负责人,要求限期整改。

盟”、中国奶粉行业前2家“零碳工厂”、中国冷饮行业首个“零碳工厂”、中国食品行业第一个“碳管理体系”、第一个水足迹认证等在伊利诞生。伊利减碳实践连续入选了联合国全球契约《企业碳中和路径图》、联合国开发计划署《走向零碳在华企业可持续发展行动》报告。截至2021年底,伊利有23家分(子)公司被工信部评为国家级绿色工厂,累计减排二氧化碳当量873万吨,相当于节约用电150亿度。